
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO — CONSUNI — DA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — REALIZADA NO DIA 16 DE 

DEZEMBRO DE 2021. Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um, às 

13:30 horas, reuniram-se online por meio do aplicativo google meet, os membros do CONSUNI, 

conforme lista de presença anexa. A reunião foi presidida pela Profa. Fátima Aparecida da Cruz 

Padoan, Reitora da UENP, que iniciou a reunião com os seguintes assuntos em pauta: 

Expediente: 2) Ordem do Dia: a) Resolução que estabelece normativas para o retomo das 

atividades acadêmicas presenciais. A Professora Ana Paula apresentou a minuta da Resolução 

que Aprova o Protocolo Institucional para retorno presencial das atividades acadêmicas dos 

cursos de graduação e pós-graduação da UENP a partir de 02 de fevereiro de 2022. Esclareceu 

que a Resolução tem o intuito de tratar, neste primeiro momento, questões essenciais. Questões 

mais pontuais serão tratadas com as Pró-Reitorias dentro de suas particularidades. Apresentou o 

Anexo I que contém o Termo de Ciência e Cumprimento do Protocolo de Biossegurança. A 

Professora Simone, presidente do Comitê de elaboração de Plano de Contingência do COVID 19, 

apresentou o Anexo II que contém as orientações de biossegurança para o retorno presencial das 

atividades acadêmicas. O Professor Mauro pediu que fosse esclarecida como será a execução da 

Resolução, por exemplo, o distanciamento de 1 metro e o esquema vacinai. A Professora Fátima 

esclareceu que, a partir do número de alunos cadastrados no SUAP, será realizado um 

mapeamento para verificar a possibilidade de espaços maiores. Esclareceu ainda que a divisão 

acadêmica comunicará aos coordenadores de colegiado sobre os alunos com o esquema vacinai 

completo, e assim será realizada uma instrução aos professores sobre como proceder nestes 

casos. O Professor Fabiano explicou que serão duas etapas, sendo a primeira a autorização de 

frequência ao Campus, onde os alunos enviarão o termo de compromisso e o comprovante de 

vacinação. Ressaltou que essas informações serão filtradas e enviadas para os coordenadores. 

Na segunda etapa, nos casos de alunos que possuem autorização, mas estão suspeitos, cada 

aluno deverá enviar a documentação para a PROGRAD, a qual vai comunicar o coordenador do 

curso. A Professora Fátima esclareceu que em janeiro será feito um levantamento de quantos 

alunos terão por sala, para buscar uma estratégia de acomodar todos, respeitando o 

distanciamento social. A Professora Maria Cristina sugeriu que o retorno nos primeiros dias de 

aula seja apenas para os professores e coordenadores, por uma questão de organização. O 

Professor Fabiano sugeriu uma aula inaugural na primeira semana. A Professora Fátima colocou 

em votação a proposta de Maria Cristina, sendo os dias 2 a 4 de fevereiro para atividades 

remotas de orientação pedagógica e sanitária para a comunidade universitária. O Conselho 
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aprovou a proposta. A Professora Fátima ressaltou que cursos da área da saúde que já haviam 

retornado suas atividades presenciais no ano de 2021, terão as atividades presenciais retomadas 

regularmente a partir do dia 02 de fevereiro de 2022. A Resolução que estabelece normativas 

para o retorno das atividades acadêmicas presenciais foi aprovada pelo Conselho, conforme 

Resolução 002/2021 — CONSUNI/UENP. b) Cronograma eleitoral Reitoria/2022. A Professora 

Fátima apresentou a proposta de cronograma eleitoral. O Professor Mauro sugeriu uma semana a 

mais para a campanha, ficando a eleição para o dia 23 de março. O Servidor Mário Sérgio e o 

Professor Luiz Fernando solicitaram que a eleição e apuração sejam mantidas na sexta-feira. O 

cronograma eleitoral foi aprovado pelo Conselho, conforme Resolução 003/2021 — 

CONSUNI/UENP. c) Calendário das reuniões ordinárias e extraordinárias do Conselho. A 

Professora Fátima apresentou o calendário das reuniões, ressaltando que as reuniões 

extraordinárias serão realizadas para tratar sobre o Estatuto. Esclareceu que as reuniões 

extraordinárias serão presenciais e itinerárias. O Servidor Mário Sérgio solicitou que as reuniões 

extraordinárias relacionadas ao Estatuto sejam transmitidas para que a comunidade possa 

participar, mesmo como ouvinte. O calendário foi aprovado pelo Conselho conforme Resolução 

004/2021 — CONSUNI/UENP. 3) Comunicação dos Senhores Conselheiros. O Professor 

Ricardo questionou sobre as gratificações dos coordenadores e sobre os concursos públicos, uma 

vez que a LGU foi aprovada. A Professora Fátima esclareceu que a gratificação não está ligada à 

LGU, e sim à Lei dos Cargos, a qual também foi aprovada no mesmo dia. Comunicou que, em 

relação à Lei dos Cargos, as Universidades têm que comprovar um aumento na receita para 

poder implantar as gratificações, as quais provavelmente serão implantadas a partir de fevereiro. 

O Professor Mauro manifestou sua preocupação com a aprovação da LGU. A Professora Fátima 

esclareceu que a falta de orçamento sempre ocorreu na Universidade, todavia, a LGU pode 

favorecer a UENP e foi melhor para as universidades. O Professor Fabio Neia desejou um bom 

final de ano e boas festas a todos. A Servidora Francine manifestou seu agradecimento a todos 

em relação a conquista do TIDE, ressaltando que foi uma luta por mais de 30 anos, sendo uma 

vitória para os agentes universitários. O Professor Fabiano desejou um Feliz 2022 a todos. Nada 

mais havendo para ser deliberado, a Reitora, Profa. Fátima Aparecida da Cruz Padoan encerrou a 

reunião radecendo a presença de todos e desejando um Feliz Natal e próspero Ano Novo, e eu, 

Josiane Petenaci de Araújo, Secretária Geral dos Órgão Colegiados 

Superiores, lav 	a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos membros 

presentes do Conselho Universitário — CONSUNI da UENP. Jacarezinho — Paraná, aos dezesseis 

dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um. 
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